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b) Berechnen Sie die SchnittgréRenverldufe und zeichnen Sie diese in die vorbereitete
Skizze ein.

(Hinweis: Querkraft und Normalkraft kann vernachlassigt werden)

Diagramm zu Aufgabenteil b)
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c) Fuhren Sie fur den Lagersitz A einen Festigkeitsnachweis nach dem

Nennspannungskonzept durch. Berechnen Sie dazu die Nennspannungen.
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d) Bilden Sie aus den Nennspannungen die Vergleichsmittelspannung sowie die
Vergleichsausschlagsspannung nach der Gestaltdénderungsenegiehypothese.
(Hinweis: Torsion schwellend, Biegung wechselnd)

ey

e) Konstruieren Sie das SMITH-Diagramm fiur den Werkstoff 41CrMo4 mit folgenden
Werten:
- Ozdw = 500 N/mm?
-Ren = 900 N/mm? und
-Rm = 1100 N/mm?
Diagramm zu Aufgabenteil e)
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